

REGLEMENT & CALENDRIER SPORTIF NATATION COURSE SAISON 2025/2026

SOMMAIRE

| DISPOSITIONS GENERALES | 4 |
|--|----|
| LES OFFICIELS | 5 |
| CAHIER DES CHARGES POUR LES ORGANISATIONS DES COMPETITIONS DEPARTEMENTALES | 9 |
| PROCEDURE POUR LES ENGAGEMENTS EN COMPETITION | 10 |
| TARIFS ET REGLEMENTS FEDERAUX SAISON 2025/2026 | 11 |
| GRILLE TARIFAIRES DE LA LICENCE 2025/2026 | 12 |
| DISPOSITIONS FINANCIERES DU CD77 | 13 |
| VACANCES SCOLAIRES 2025/2026 | 14 |
| SECTEURS AVENIRS | 15 |
| PROGRAMMES DES COMPETITIONS - SAISON 2025 | |
| LES CATEGORIES D'AGE 2025 | 17 |
| CHAMPIONNAT 77 BENJAMINS HIVER | 18 |
| CHAMPIONNAT 77 JUNIORS/SENIORS HIVER | 19 |
| CHAMPIONNAT 77 HIVER OPEN DES MAITRES | 20 |
| INTERCLUBS AVENIRS | 21 |
| LES CATEGORIES D'AGE 2026 | 22 |
| CHALLENGE AVENIRS 1 | 23 |
| CHALLENGE BENJAMINS 1 | 24 |
| CRITERIUMS 1 JUNIORS/SENIORS OPEN | 25 |
| CHALLENGE AVENIRS 2 | 26 |
| CHALLENGE BENJAMINS 2 | 27 |
| CHALLENGE BENJAMINS 3 | 28 |
| CRITERIUMS 2 JUNIORS/SENIORS OPEN | 29 |
| CHALLENGE AVENIRS 3 | 30 |

| INTERCLUBS U13 | 31 |
|---|----|
| INTERCLUBS U15 | 32 |
| CRITERIUMS 3 JUNIORS/SENIORS OPEN | 33 |
| CHALLENGE AVNIRS 4 | 34 |
| CHAMPIONNAT 77 ETE OPEN DES MAITRES | 35 |
| CHAMPIONNAT 77 BENJAMINS/JUNIORS/SENIORS ETE OPEN 50M | 36 |
| CHAMIPONNAT 77 AVENIR OPEN | 37 |

DISPOSITIONS GENERALES SAISON 2025/2026

Le règlement financier et le calendrier sportif sont validés par le Comité Directeur du C.D.77. Ils sont applicables par toutes les associations ou clubs (art 14 du règlement intérieur du Comité Départemental)

Nul ne peut officier ou pratiquer dans un club de la F.F.N.

Sans être licencié.

LICENCES:

Toute licence doit être saisie sur « Extranat ». Elle sera validée après paiement.

Tout compétiteur doit être licencié avant la date d'engagement prévue au règlement sportif pour sa première compétition.

REGLEMENTS DES COMPETITIONS:

Tous les licenciés doivent se conformer et se soumettre :

- aux règlements F.I.N.A. L.E.N. F.F.N.
- aux dispositions générales et particulières des compétitions de la Ligue Ile de France et du Comité Départemental.
 - aux règlements d'hygiène, de sécurité dans les lieux dans lesquels ils seront habilités à pratiquer.

Pour les compétitions par catégories d'âge, le sur-classement est interdit sauf dispositions spécifiques indiquées dans le règlement de la compétition.

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements doivent se faire par Extranat dans les délais impartis.

ATTENTION : Une pénalité d'un montant de 40.00 € sera appliquée pour toute demande de rajout d'engagements après la date butoir.

DROITS D'ENGAGEMENTS:

Les droits d'engagements seront réglés par le club, à l'édition de la facture sur Extranat.

Tout club n'étant pas à jour d'un règlement d'une facture d'engagements, de pénalités ou tous nageurs n'étant pas licenciés ne sera pas autorisé à participer aux compétitions suivantes.

LES OFFICIELS

Memento de la commission des officiels

Les officiels sont indispensables au bon déroulement d'une compétition. Sans eux, aucun temps et même aucun record ne peut être pris en compte. Encore faut-il qu'ils soient en nombre suffisant et que leur gestion sur Extranat soit faite dans les règles

1. Nombre d'officiels nécessaires pour l'organisation d'une compétition

Chaque club devra présenter <u>au minimum</u> et <u>pour chaque réunion</u> de la compétition :

- 1 officiel pour 3 à 6 nageurs;
- 2 officiels pour 7 à 12 nageurs ;
- 3 officiels pour 13 nageurs et plus;
- 1 officiel par équipe (pour les compétitions par équipes).

Il est rappelé que les officiels ne pourront être comptabilisés que s'ils sont inscrits dès l'ouverture de la compétition et présents au début des essais « chronos » organisés par le starter et le juge arbitre. Aucune prise en charge ne pourra se faire en cas d'arrivée tardive.

Par ailleurs, tout officiel quittant de manière prématurée une réunion sera considéré comme n'ayant pas participé à la réunion.

2. Qui entre dans le décompte des officiels ?

En plus du jury, d'autres personnes assurent des fonctions toutes aussi importantes pour le déroulement de la compétition. C'est pourquoi elles sont comptabilisées avec les officiels avec un nombre maximum par réunion. Il s'agit :

- Du speaker (limité à 1);
- Des ramasseurs de fiches (limité à 2);
- Des gestionnaires du secrétariat (limité à 1) et de l'informatique (limité à 1);
- Des gestionnaires de la chambre d'appel (limités à 2);
- Des membres du jury d'appel (limités à 3).

Pour le jury d'appel, c'est le juge arbitre qui a la charge de le constituer. Il n'y a pas de délégué pour les compétitions départementales. Les personnes choisies par le juge arbitre devront être licenciées. Elles seront prises en compte comme un « officiel » présenté par le club, qui peut lui éviter de payer une amende.

Il est précisé que les « Pass Officiel » (officiels Chronométreurs) en examen ne sont pas comptabilisés dans le calcul du nombre d'officiels devant être présenté lors de chaque réunion.

En revanche, les officiels stagiaires, déjà titulaires d'un titre à savoir :

• Officiels C : Pour le passage au titre de Chronométreur

Chronométreur: Pour le passage au titre de Juge
Officiel B: Pour le passage au titre de juge
Juge: Pour le passage au titre de Starter
Starter: Pour le passage au titre de juge arbitre

•

seront comptabilisés dans le calcul du nombre d'officiels devant être présentés lors de chaque réunion, ce qui peut éviter certains malus aux clubs. Toutefois, ils ne seront pas pris en compte lors du calcul des bonus accordés aux clubs.

ERRATUM

Nous vous demandons de prendre en compte cet *erratum* qui concerne l'article 3 du *memento* envoyé courant janvier 2025.

La correction porte sur le calcul des amendes pour présentation d'officiel insuffisante.

3. Que se passe-t-il si un club ne présente pas le nombre d'officiels requis ?

Le jury est déterminé par réunion et non pour l'ensemble de la compétition.

En cas de non-présentation du nombre d'officiels déterminé en fonctions du nombre de nageurs, des amendes seront appliquées et une facture sera systématiquement adressée au club par le CD.

Amendes applicables:

| Exemple de cas | Amendes par réunion Zéro présentation d'officiel | Amendes par réunion Présentation d'officiel insuffisante (c'est-à-dire qu'il y a au minimum 1 officiel) |
|-------------------------------------|--|---|
| 1 officiel pour 3 à 6 nageurs | 35 € | Sans objet |
| 2 officiels pour 7 à 12 nageurs | 35 € x 2 = 70 € | 35 € |
| 3 officiels pour 13 nageurs et plus | 35 € x 3 = 105 € | 35 € pour 1er officiel puis 15 € pour le 2e |
| 1 officiel par équipe | 35 € x nombre d'équipe | 35 € pour 1 ^{er} officiel puis 15 € équipe |

En contrepartie, des bonus pourront être attribués aux clubs présentant plus d'officiels que nécessaire.

Important: pour les homologations des records, il faudra impérativement 3 chronométreurs à la ligne de nage.

Le reste est sans changement.

3. La gestion des situations d'handicap

Dans le cadre de l'intégration des personnes en situation de handicap et licenciées à la FFH, les règlements d'adaptent au handicap et aux capacités du compétiteur. Celui-ci devra se signaler préalablement au juge arbitre de la compétition. Cela implique le respect des principes et des modalités de la réglementation sportive, dans leur intégralité, sauf à adapter leur application à la spécificité des aptitudes et désavantages liés à la situation de handicap de la personne.

4. La gestion du jury sur Extranat

La gestion du jury sur Extranat est très importante car, sans elle, la compétition ne peut être prise en compte.

Par ailleurs, il est important, en cas de contestation d'un record ou simplement d'un temps, de pouvoir vérifier que les règles de constitution du jury ont bien été respectées et, de ce fait, le jury était apte à délibérer.

C'est pourquoi la feuille de jury sur Extranat doit être remplie avec <u>beaucoup de minutie</u>. C'est également elle qui permet de calculer vos bonus et vos amendes.

Pour ces raisons:

- Elle doit être saisie sur Extranat avant le début des courses afin de vérifier que tous les officiels présents sont bien licenciés et peuvent accomplir leurs missions ;
- Les fonctions exactes des officiels doivent être indiquées (par exemple, un juge aux virages doit être indiqué comme étant juge aux virages et non chronométreur...);
- Tous les officiels s'étant présentés au juge arbitre doivent être mentionnés y compris ceux qui ont été libérés par le JA, en raison d'un nombre trop important d'officiels par réunion ;
- Si un membre du jury est appelé à remplir plusieurs fonctions, il devra être indiqué pour chacune des fonctions qu'il exerce (exemple : un juge arbitre fait également juge de nages, il sera indiqué une première fois en qualité de juge arbitre et une 2^e fois en qualité de juge de nages). Toutefois, c'est la personne physique qui est comptabilisée et non le nombre de fonction (1 officiel = 2 fonctions = 1 officiel comptabilisé);
- Les candidats pour devenir officiel seront inscrits avec la mention « sans fonction »;
- La feuille de jury doit être relue avec attention et la feuille manuscrite complétée si besoin Pour obtenir le titre de « Juge », le candidat devra être titulaire de l'attestation de sensibilisation aux Gestes qui Sauvent (ou d'une qualification supérieure en matière de secourisme). Ce n'est pas un prérequis pour pouvoir débuter une formation de « juge », mais seulement une des conditions à respecter pour l'attribution du titre (Circulaire du responsable régional ou départemental des officiels de Natation Course mise à jour du 1^{er} juillet 2024).
- (par exemple si le speaker ou le gestionnaire informatique n'y sont pas inscrits).

5. Les candidats aux fonctions d'officiel

a) Conditions

Pour devenir « officiel » de natation course, la réussite à un examen est indispensable (procédure en annexe).

Mais auparavant, tout candidat doit être licencié FFN.

Pour pouvoir officier, le candidat doit être inscrit « Pass Officiel » par le président de la commission des officiels qui se traduit par l'obtention des feuilles d'examen validées par un formateur et/ou le juge arbitre de la compétition.

Si par inadvertance, le candidat passe son examen pratique avant d'être licencié et d'avoir assisté à la formation théorique, ce dernier ne pourra pas être validé. L'examen pratique devra être repassé.

Il doit se présenter au juge arbitre le jour de l'examen muni de sa feuille de passage d'examen et son matériel (chrono, stylo...).

Les feuilles de passage d'examen des officiels doivent être transmises dans les plus brefs délais au secrétariat du comité départemental.

Pour obtenir le titre de « Juge », le candidat devra être titulaire de l'attestation de sensibilisation aux Gestes qui Sauvent (ou d'une qualification supérieure en matière de secourisme). Ce n'est pas un prérequis pour pouvoir débuter une formation de « juge », mais seulement une des conditions à respecter pour l'attribution du titre (Circulaire du responsable régional ou départemental des officiels de Natation Course mise à jour du 1^{er} juillet 2024).

a) Cumul de fonctions

Un cumul de certaines fonctions est possible notamment en cas de manque d'officiels. Les différentes fonctions tenues par l'officiel devront bien être notées sur la feuille de jury.

Par contre, un nageur ne peut absolument pas cumuler les fonctions de nageur et d'officiel lors d'une même réunion.

b) Contrôle des licences et des cartes d'officiels

Les licences et les cartes d'officiels pourront être demandées par le juge arbitre lors de la composition des jurys.

Validé par le comité directeur 77, <u>le 19 décembre 2024</u>.

CAHIER DES CHARGES POUR LES ORGANISATIONS DES COMPETITIONS DEPARTEMENTALES

Compétitions concernées :

- Compétitions départementales Championnats Critériums ...
- Interclubs
- Challenges Avenirs
- Benjamins

\Rightarrow Le CD 77 met à disposition du club organisateur :

- o la compétition préparée sur informatique
- o les fiches de courses
- o 1 exemplaire du programme pour le délégué, le juge-arbitre, le starter et pour chaque club participant
- o matériel 1 buzzer
- o chronométrage électronique

\Rightarrow Le club organisateur

- o offre les boissons aux officiels
- o tient la chambre d'appel en accord avec le juge arbitre.
- o assure la gestion informatique de la compétition.
 - o prend en charge le matériel informatique et buzzer au bureau du CD.

⇒ Le jury de tête ou un représentant de la commission des officiels, désigné en début de saison par le comité départemental, sera présent lors de la compétition pour son bon déroulement.

ATTENTION : Une pénalité d'un montant de 40.00 € sera appliquée pour toute demande de rajout d'engagements après la date butoir.

PROCEDURE POUR LES ENGAGEMENTS EN COMPETITION

Compétitions concernées : Championnats, Meetings, Challenges, Critériums, Interclubs

Tous les engagements devront se faire sur Extranat dans les délais impartis.

Aucun engagement ne sera pris sur le bord du bassin

- 1) Ouverture des engagements : 15 jours avant la date de la compétition
- 2) Fin des engagements : le lundi soir précédant la compétition
- 3) Traitement par le CD77 des engagements et rejets éventuels : nombre de nageurs supérieur au nombre de séries prévues, temps non réalisés dans la période considérée.

Les clubs sont avertis par le CD 77 des rejets éventuels.

A cette date, tous les engagements retenus sont facturés aux clubs par Extranat

Et doivent être réglés obligatoirement.

- 4) Parution de la start-list le jeudi précédant la compétition
- 5) Les clubs déclarent leurs forfaits au plus tard le mercredi soir précédant la compétition.

Il n'y a pas d'amende pour ces forfaits qui sont considérés comme excusés.

6) Les forfaits déclarés après cette date et jusqu'à ¼ d'heure avant le début de la compétition sont taxés comme des forfaits déclarés.

Les seuls forfaits acceptés sont ceux qui sont justifiés dans les <u>48 heures (délai de rigueur)</u> auprès du CD 77 par un certificat médical.

7) Les forfaits non déclarés ¼ d'heure avant le début de la compétition sont taxés comme forfaits non déclarés.

Les seuls forfaits acceptés sont ceux qui sont justifiés dans les 48 heures (délai de rigueur) auprès du CD 77 par un certificat médical.

- 8) Les forfaits, quels qu'ils soient, n'entraînent pas le remboursement des frais d'engagement.
 - 9) <u>Les forfaits non déclarés 30 minutes après l'affichage des finales seront considérés comme un</u> forfait non déclaré.

ATTENTION : Une pénalité d'un montant de 40.00 € sera appliquée pour toute demande de rajout d'engagements après la date butoir.

TARIFS ET REGLEMENTS FEDERAUX SAISON 2025/2026

AFFILIATION DES CLUBS: 400.00 €

Du 01/09/2025 au 31/08/2026

Affiliation à envoyer à la F.F.N. dès l'ouverture du serveur pour ne pas retarder la saisie des licences.

L'affiliation se fait en ligne.

Tout club qui ne sera pas à jour de ses obligations financières vis-à-vis de la Fédération (quelle qu'en soit l'origine) à la date de fermeture du serveur pour basculement de saison, verra sa ré affiliation bloquée jusqu'à apurement de sa dette.

Mode de paiement

Le règlement de l'affiliation se fait obligatoirement en ligne.

Tout club du CD77 qui ne sera pas en règle au niveau financier de la saison 2024/2025 verra son affiliation suspendue sur demande du Comité Départemental auprès de la FFN, jusqu'à régularisation.

LICENCES:

RAPPEL

Les licences sont saisies par le club sur Extranat, site fédéral.

Dans le premier bon de commande de licence, doit y figurer :

le président, le trésorier, le secrétaire, plus les autres licenciés de l'association.

Le club règle directement à la F.F.N. chaque bon de commande par carte bleue OBLIGATOIREMENT

La F.F.N. valide les licences

Pour les renouvellements pensez à :

Vérifier les données suivantes : nom, prénom, sexe, date de naissance, adresse, mail et numéro de téléphone de chacun de vos licenciés au moment de la saisie sur le site fédéral.



La Licence

2025 2026

- Il est obligatoire de faire signer le formulaire licence auprès de vos adhérents afin que la licence soit validée et que l'assurance soit prise en compte.
- Le formulaire licence doit être imprimé en recto-verso page 1 2 et,3 voire page 4 le cas échéant.
- Ne pas oublier qu'un exemplaire est à archiver dans votre club et que le deuxième est à donner au licencié.



Attention le panier extraNat doit être vide en fin de saison, toutes les licences s'y trouvant avant le 25 août vous seront facturées.

| Licences | | Tarifs (€) | | |
|--|-----------------|------------|----------------|-------|
| | | Part FFN | Part régionale | TOTAL |
| Compétition | 11 ans et moins | 30 | 14 | 44 |
| Competition | 12 ans et plus | 42 | 18 | 60 |
| Compétition | 11 ans et moins | 24 | 12 | 36 |
| « Estivale » | 12 ans et plus | 26 | 14 | 40 |
| | 16 ans et plus | 15,8 | 4,2 | 20 |
| Natation Pour Tous | 15 ans et moins | 22,5 | 9,5 | 32 |
| Encadrement | | 10,8 | 4,2 | 20 |
| Eau Libre Promotionnelle | | 16 | 4 (club) | 15 |
| J'apprends à Nager / Aisance Aquatique (a) | | 12,8 | 2,2 | 15 |
| e-Licence | | 13 | 2 (club) | 15 |
| Surlicence « Natation Pour Tous » (b) | | 2 | 1 | 3 |
| Titre de Participation – Découverte | | 1,5 | 0,5 | 2 |

(a) Dispositifs ministériels d'apprentissage "J'apprends à nager" et "Aisance Aquatique"

⁽b) Surlicence « Natation Pour Tous » disponible uniquement pour les clubs membres des fédérations affinitaires et/ou membres du Conseil Interfédéral des Activités Aquatiques (CIAA) ayant conclu une convention spécifique avec la FFN (exemple: FSASPTT)

<u>DISPOSITIONS FINANCIERES du C.D. 77</u> <u>SAISON 2025/2026</u>

| Frais de fonctionnement | 430 € |
|---|-------|
| <u>Date limite de règlement :</u> 26 septembre 2025 | |
| Pénalités pour forfait déclaré et non justifié | 10 € |
| Pénalités pour forfait équipe | 30 € |
| Pénalité pour rajout après la date butoir des engagements | 40 € |
| Pénalité pour chaque officiel manquant par réunion | 35 € |
| Pénalités pour officiel manquant au-delà du 1 ^{er} par réunion (si jury non complet) | 15 € |
| Prêt du matériel (buzzeur) pour les Meetings des clubs - week end entier Clubs 100% licences : GRATUIT Clubs NON 100% licences en 2024/2025 | 100€ |

DROITS D'ENGAGEMENTS

| Clubs 100% licences | | <u>Clubs NON 100% licences en 2024/2025</u> |
|--------------------------|-----------------------|---|
| Engagement individuel: | 5.00 € | 5.50 € |
| Engagement chronométrage | électronique : 5.50 € | 6.00 € |
| Engagements relais: | 6.50 € | 7.50 € |
| Engagement équipe : | 30.50 € | 33.50 € |

Vacances Scolaires 2025/2026

Zone C - Académies de Paris - Créteil - Versailles

Rentrée le lundi 1 septembre 2025

TOUSSAINT:

du samedi 18 octobre 2025

au lundi 3 novembre 2025

NOEL:

du samedi 20 décembre 2025

au lundi 5 janvier 2026

HIVER:

du samedi 21 février 2026

au lundi 9 mars 2026

PRINTEMPS:

du samedi 18 avril 2026

au lundi 4 mai 2026

PONT DE L'ASCENSION

du jeudi 14 mai 2026

au lundi 18 mai 2026

VACANCES D'ETE:

à partir du samedi 4 juillet 2026

Saison 2025/2026

SECTEURS AVENIRS

Secteur 1

AS LE PLESSIS-SAVIGNY

C.A.N SAINT-FARGEAU PONTHIERRY

CN FONTAINEBLEAU-AVON

CN MELUN VAL DE SEINE

COMBS NATATION

GRANDPUITS NATATION

LE MEE NATATION

MOISSY SPORT NATATION

MONTEREAU NATATION

NANGIS NATATION

PROVINS NATATION

USNSP NEMOURS

TRI-AVENTURE PAYS DE FONTAINEBLEAU

Secteur 2

AC CLAYE-SOUILLY

AC PONTAULT-ROISSY

AS EMMERAINVILLE

AS CHELLES AQUATIQUE

C.N OZOIR-LA-FERRIERE

CN PAYS FERTOIS

CN VAL D'EUROPE

COULOMMIERS NATATION

CS MEAUX NATATION

LAGNY-SUR-MARNE NATATION

US JEUNESSE MITRY-MORY

US VAIRES

CN VAL MAUBUEE

PROGRAMMES DES COMPETITIONS

SAISON 2025 - 2026

LES CATEGORIES D'AGE

du <mark>1^{er} janvier 2025 au 31 décembre 2025</mark>

| | Les catégories jusqu'au 31 décembre 2025 (Telles que définies par la FFN) | | |
|-----------|---|--|--|
| | Dames ET Messieurs | | |
| AVENIRS | 11 ans et moins | 2014 et après | |
| | | 2016 – 7 – 8 -9 ans et moins (2017 – 2018 etc) | |
| | | 2015 – 10 ans – A10 | |
| | | 2014 – 11 ans – A11 | |
| BENJAMINS | 12 – 13 ans | 2012 à 2013 | |
| | | 2013 - 12 ans – B12 | |
| | | 2012 - 13 ans – B13 | |
| JUNIORS | 14 – 18 ans | 2011 à 2007 | |
| | | 2011 – 14 ans – J14 | |
| | | 2010 – 15 ans – J15 | |
| | | 2009 – 16 ans – J16 | |
| | | 2008 - 17 ans – J17 | |
| | | 2007 – 18 ans – J18 | |
| SENIORS | 19 ans et plus | 2006 et avant | |
| | | 2006 – 19 ans | |
| | 2005 – 20 ans | | |
| | | 2004 – 21 ans (2003 – 2002 etc) | |

CHAMPIONNAT 77 BENJAMINS HIVER

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 8 et 9 novembre 2025 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles / garçons – 12 ans - 2013 / 13 ans - 2012

QUALIFICATIONS:

Le CD 77 se réserve le droit de limiter le nombre de séries afin de gérer la longueur de la compétition et communique aux clubs les nageurs non retenus.

PROGRAMME: 3 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion | 3 ^{ème} réunion |
|---|--|--|
| 400 Nage Libre Dames et Messieurs 100 Papillon Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs 200 4 Nages Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs 200 Brasse Dames et Messieurs | 400 4 Nages Dames et Messieurs 100 Dos Dames et Messieurs 200 Papillon Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs 200 Nage Libre Dames et Messieurs | 800 Nage Libre Dames et Messieurs 50 Papillon Dames et Messieurs 200 Dos Dames et Messieurs 100 Brasse Dames et Messieurs 50 Nage Libre Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries...

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles

Filles et Garçons : Benjamins 1 - 2013 - 12 ans

Benjamins 2 - 2012 - 13 ans

CHAMPIONNAT 77 BENJAMINS/JUNIORS/SENIORS HIVER

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles / garçons – 12 ans - 2013 / 13 ans - 2012

Juniors: filles / garçons: 14 ans à 18 ans (2011 à 2007)

Seniors: filles / garçons: 19 ans et plus (2026 - 2005 - 2004 et moins)

QUALIFICATIONS:

Le CD 77 se réserve le droit de limiter le nombre de séries afin de gérer la longueur de la compétition et communique aux clubs les nageurs non retenus.

PROGRAMME: 4 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|--|---|
| 400 Nage Libre Dames et Messieurs 200 Brasse Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs 200 4 Nages Dames et Messieurs 100 Papillon Dames et Messieurs | 800 Nage Libre Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs 200 Papillon Dames et Messieurs |

| 3 ^{ème} réunion | 4 ^{ème} réunion |
|-------------------------------------|-----------------------------------|
| 1 500 Nage Libre Dames et Messieurs | 400 4Nages Dames et Messieurs |
| 200 Dos Dames et Messieurs | 200 Nage Libre Dames et Messieurs |
| 100 Brasse Dames et Messieurs | 100 Dos Dames et Messieurs |
| 50 Nage Libre Dames et Messieurs | 50 Papillon Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

La commission se réserve le droit de limiter les nages au (1 500NL et 800NL) Et de doubler les séries

RECOMPENSES: Offertes par le C.D - médailles

Benjamins 1 - 2013 - 12 ans

Benjamins 2 - 2012 - 13 ans

Podiums Juniors 1 et 2 (F et G: 2011 - 2010)

Podiums Juniors 3-4-5 et Séniors (F et G : 2009 - 2007 et -)

CHAMPIONNAT 77 HIVER OPEN DES MAITRES

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|---------------------------|-----------------------------|--------------------------|
| Dimanche 14 décembre 2025 | A voir sur | 4 jours avant la |
| Dimanche 14 decembre 2025 | Extranat | compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE:

| Epreuves Individuelles | | | |
|------------------------|------------------------|-----|------------------------|
| C1 | Nés entre 1996 et 2000 | C2 | Nés entre 1991 et 1995 |
| C3 | Nés entre 1984 et 1990 | C4 | Nés entre 1981 et 1985 |
| C5 | Nés entre 1974 et 1980 | C6 | Nés entre 1971 et 1975 |
| C7 | Nés entre 1964 et 1970 | C8 | Nés entre 1961 et 1965 |
| С9 | Nés entre 1954 et 1960 | C10 | Nés entre 1951 et 1955 |
| C11 | Nés entre 1944 et 1950 | C12 | Nés entre 1941 et 1945 |
| C13 | Nés entre 1934 et 1940 | C14 | Nés entre 1931 et 1935 |
| C15 | Nés en 1930 et avant | | |

REGLEMENT : Conformément aux règles FINA et FFN, il n'y aura qu'un seul départ Pas de temps limite d'engagement.

PROGRAMME: 2 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|--------------------------------------|------------------------------------|
| 1 500 No se Libra Damas et Massianus | 200 Naga Lihas Dagasa at Massissas |
| 1 500 Nage Libre Dames et Messieurs | 800 Nage Libre Dames et Messieurs |
| 200 Papillon Dames et Messieurs | 200 Brasse Dames et Messieurs |
| 100 4 Nages Dames et Messieurs | 50 Dos Dames et Messieurs 100 |
| 50 Nage Libre Dames et Messieurs | Nage Libre Dames et Messieurs |
| 200 Dos Dames et Messieurs | 50 Papillon Dames et Messieurs |
| 100 Brasse Dames et Messieurs | 400 4 Nages Dames et Messieurs |
| 100 Papillon Dames et Messieurs | 50 Brasse Dames et Messieurs |
| 200 Nage Libre Dames et Messieurs | 400 Nage Libre Dames et Messieurs |
| 200 4 Nages Dames et Messieurs | 100 Dos Dames et Messieurs |
| Relais 4 x 50 Nage Libre Mixte | Relais 4 x 50 4 Nages |
| | • |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries et de regrouper les nages...

RECOMPENSES: Offertes par le C.D, pour les 10 premiers à la table de cotation

INTERCLUBS AVENIRS

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|---------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| Dimanche 14 décembre 2025 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Avenirs: filles / garçons - 11 ans et moins (2014 – 2015 - 2016)

REGLEMENTS: Chaque équipe comprend 4 nageurs.

Epreuves individuelles : 50 Papillon – 50 Dos – 50 Brasse – 50 Nage Libre (1 nageur par épreuve)

et 100 4N, tous les nageurs de chaque équipe nagent cette épreuve

Relais: 4 x 50 4 Nages - 4X50 Nage Libre. Chaque nageur dispute les 2 relais

PROGRAMME: 2 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|--|---|
| 50 Nage Libre Dames et Messieurs 50 Papillon Dames et Messieurs Course des remplaçants Dames Messieurs (100 4Nages) 50 Dos Dames et Messieurs 100 4 Nages Dames et Messieurs | 50 Brasse Dames et Messieurs Relais 4x50 Nage Libre Dames et Messieurs Relais 4x50 4 Nages Dames et Messieurs |

Chaque équipe de club comprend 4 nageurs et 1 remplaçant autorisé.

Chaque nageur devra obligatoirement participer à deux épreuves individuelles (un 50 et le 100 4N) ainsi qu'aux deux relais.

Pour être classé chaque club doit participer à toutes les épreuves (individuelles et relais).

Il sera organisé une épreuve sur 100 4N uniquement pour les remplaçants n'ayant participé à aucune épreuve officielle.

A l'issue de la première épreuve, aucun changement ou remplacement de nageur ne pourra être effectué.

ENGAGEMENTS:

Un club ne peut engager une nouvelle équipe que si toutes les précédentes sont complètes.

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

RECOMPENSES: Offertes par le CD – médailles et coupes

Pour les 3 premières équipes filles /garçons

LES CATEGORIES D'AGE

du <mark>1^{er} janvier 2026 au 31 décembre 2026</mark>

| | Les catégories jusqu'au 31 décembre 2026 (Telles que définies par la FFN) Dames ET Messieurs | |
|-----------|---|--|
| | | |
| AVENIRS | 11 ans et moins | 2015 et après 2017 – 7 – 8 -9 ans et moins 2016 – 10 ans 2015 – 11 ans |
| BENJAMINS | 12 – 13 ans | 2013 à 2014 2014- 12 ans 2013 - 13 ans |
| JUNIORS | 14 – 18 ans | 2012 à 2008 2012 – 14 ans 2011 – 15 ans 2010 – 16 ans 2009 - 17 ans 2008 – 18 ans |
| SENIORS | 19 ans et plus | 2007 et avant 2007 – 19 ans 2006 - 20 ans 2005– 21 ans |

CHALLENGE AVENIRS 1

| Etape | Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|-------|--------------------------|--------------------------|------------------------------|
| 1 | Dimanche 11 janvier 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Avenirs: filles / garçons - 11 ans et moins

 $(2015 - 2016 - 2017 \dots)$

PROGRAMME: 2 réunions - 2 secteurs

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|---|--|
| 50 Papillon Dames et Messieurs 25 Brasse Dames Messieurs 25 Dos Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs | 50 Dos Dames et Messieurs 25 Nage Libre Dames et Messieurs 25 Papillon Dames et Messieurs 100 4 Nages Dames et Messieurs Relais Planche 8 x 25 |

ENGAGEMENTS:

En fonction du nombre d'engagements par secteur, le comité se réserve le droit de changer un club de lieu.

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles par année d'âge - coupes pour le relais Touts Catégories

Filles et Garçons : Avenirs 1 - 2017 - 9 ans et moins

Avenirs 2 - 2016- 10 ans Avenirs 3 - 2015 - 11 ans

CHALLENGE BENJAMINS 1

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|--------------------------|
| 17 of 18 ignation 2026 | A voir sur | 4 jours avant la |
| 17 et 18 janvier 2026 | Extranat | compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles / garçons – 12 ans - 2014 / 13 ans - 2013

QUALIFICATIONS:

Le CD 77 se réserve le droit de limiter le nombre de séries afin de gérer la longueur de la compétition et communique aux clubs les nageurs non retenus.

PROGRAMME: 3 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 3 ^{ème} réunion |
|---|---|
| 200 Nage Libre Dames et Messieurs – finales sur 100NL 100 Brasse Dames et Messieurs – finales sur 50B 200 Dos Dames et Messieurs – finales sur 100D 100 Papillon Dames et Messieurs – finales sur 50P 200 4 Nages Dames et Messieurs – finales sur 100 4N 800 Nage Libre Dames et Messieurs 2ème réunion 200 Papillon Dames et Messieurs – finales sur 100P 100 Dos Dames et Messieurs – finales sur 50D 200 Brasse Dames et Messieurs – finales sur 100B 100 Nage Libre Dames et Messieurs – finales sur 50NL 4 x 50 Nage Libre Dames et Messieurs | 400 Nage Libre Dames et Messieurs FINALES A - B Dames et Messieurs 100 4 Nages 50 Papillon 100 Dos 50 Brasse 100 Nage Libre Course 400 4 Nages Dames et Messieurs FINALES A - B Dames et Messieurs 50 Nage Libre 100 Brasse 50 Dos 100 Papillon |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de limiter le nombre les séries et de relais par club....

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles par année d'âge

Filles et Garçons : Benjamins 1 - 2014 – 12 ans

Benjamins 2 - 2013 - 13 ans

CRITERIUMS 1 JUNIORS/SENIORS OPEN

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|-------------------------------|-----------------------------|--------------------------|
| 31 janvier et 01 février 2026 | A voir sur | 4 jours avant la |
| | Extranat | compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Juniors: filles / garçons 14 à 18 ans (2008 à 2012)

Seniors: filles / garçons 19 ans et plus (2007 et avant...)

QUALIFICATIONS:

Le CD 77 se réserve le droit de limiter le nombre de séries afin de gérer la longueur de la compétition et communique aux clubs les nageurs non retenus.

PROGRAMME: 3 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion | 3 ^{ème} réunion |
|--|--|---|
| 200 Papillon Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs 100 Dos Dames et Messieurs 50 Papillon Dames et Messieurs 200 Brasse Dames et Messieurs 400 Nage Libre Dames et Messieurs | 200 Nage Libre Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs 100 Brasse Dames et Messieurs 50 Nage Libre Dames et Messieurs 100 Papillon Dames et Messieurs 200 Dos Dames et Messieurs | 200 4 Nages Dames et Messieurs Finales 50 et 100 dans chaque nage 4 x 50 4 Nages Dames et Messieurs 800 Nage Libre Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de limiter le nombre les séries et de relais par club....

RECOMPENSES: Offertes par le C.D - médailles pour les nages - coupes pour les relais toutes catégories

Podiums Juniors 1 et 2 (Filles /Garçons - 2011-2012) Podiums Juniors 3 et 4 et Séniors (Filles / Garçons - 2010 – 2005 et + ..)

CHALLENGE AVENIRS 2

| Etape | Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|-------|--------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 2 | Dimanche 08 février 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Avenirs: filles / garçons - 11 ans et moins (2015 – 2016 - 2017)

PROGRAMME: 1 réunion – 2 secteurs

1ère réunion

200 Nage Libre Dames et Messieurs
25 Papillon Dames Messieurs
25 Nage Libre Dames et Messieurs
50 Brasse Dames et Messieurs
100 Papillon Dames et Messieurs
25 Dos Dames et Messieurs
25 Brasse Dames et Messieurs
50 Nage Libre Dames et Messieurs

ENGAGEMENTS:

En fonction du nombre d'engagements par secteur, le comité se réserve le droit de changer un club de lieu.

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles par année d'âge – coupe pour le relais Toutes Catégories

Filles et Garçons : Avenirs 1 - 2017 - 9 ans et moins

Avenirs 2 - 2016 - 10 ans Avenirs 3 - 2015 - 11 ans

CHALLENGE BENJAMINS 2

| Etape | Date de la | Date limite | Forfaits au plus |
|-------|-----------------------|------------------------|------------------------------|
| | compétition | d'engagement | tard |
| 2 | 14 et 15 février 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles/garçons 12 ans à 13 ans (2014 à 2013)

PROGRAMME: 3 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion | 3 ^{ème} réunion |
|--|---|---|
| 200 Papillon Dames et Messieurs 200 Dos Dames et Messieurs Relais 8x100 Nage Libre Mixte | 200 Brasse Dames et Messieurs 200 Nage Libre Dames et Messieurs 4x50 4 Nages Dames et Messieurs | Finale A – B 200 Papillon Dames et Messieurs 200 Dos Dames et Messieurs 200 Brasse Dames et Messieurs 200 Nage Libre Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries...

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles par année d'âge - coupes pour les relais toutes catégories

Filles et Garçons : Benjamins 1-2014 – 12 ans

Benjamins 2 - 2013 - 13 ans

CHALLENGE BENJAMINS 3

| Etape | Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|-------|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 3 | Dimanche 15 mars 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles / garçons 12 ans et 13 ans (2013 à 2014)

PROGRAMME: 2 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|---|--|
| 800 Nage Libre Dames et Messieurs 400 4 Nages Dames et Messieurs 50 Papillon Dames et Messieurs 100 Brasse Dames et Messieurs 200 Nage Libre Dames et Messieurs 100 Dos Dames et Messieurs 200 Papillon Dames et Messieurs 50 Nage Libre Dames et Messieurs | 400 Nage Libre Messieurs et Dames 100 Papillon Dames et Messieurs 200 Dos Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs 200 4 Nages Dames et Messieurs 200 Brasse Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries...

RECOMPENSES: Offertes par le C.D - médailles par année d'âge

Filles et Garçons: Benjamins 1-2014 – 12 ans

Benjamins 2 - 2013 - 13 ans

CRITERIUMS 2 JUNIORS/SENIORS OPEN

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 21 et 22 mars 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Juniors: filles / garçons 14 à 18 ans (2008 à 2012)

Seniors: filles / garçons 19 ans et plus (2007 et avant...)

QUALIFICATIONS:

Le CD 77 se réserve le droit de limiter le nombre de séries afin de gérer la longueur de la compétition et communique aux clubs les nageurs non retenus.

PROGRAMME: 3 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 3 ^{ème} réunion |
|---|---|
| 200 Nage Libre Dames et Messieurs – finales sur 100NL 100 Brasse Dames et Messieurs – finales sur 50B 200 Dos Dames et Messieurs – finales sur 100D 100 Papillon Dames et Messieurs – finales sur 50P 200 4 Nages Dames et Messieurs – finales sur 100 4N 800 Nage Libre Dames et Messieurs 2ème réunion 1 500 Nage Libre Dames et Messieurs 200 Papillon Dames et Messieurs – finales sur 100P 100 Dos Dames et Messieurs – finales sur 50D 200 Brasse Dames et Messieurs – finales sur 100B 100 Nage Libre Dames et Messieurs – finales sur 50NL 4 x 50 Nage Libre Dames et Messieurs | 400 Nage Libre Dames et Messieurs FINALES A - B Dames et Messieurs 100 4 Nages 50 Papillon 100 Dos 50 Brasse 100 Nage Libre Course 400 4 Nages Dames et Messieurs FINALES A - B Dames et Messieurs 50 Nage Libre 100 Brasse 50 Dos 100 Papillon |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de limiter le nombre les séries et de relais par club....

RECOMPENSES: Offertes par le C.D - médailles pour les nages - coupes pour les relais toutes catégories

Podiums Juniors 1 et 2 (Filles /Garçons - 2011-2012) Podiums Juniors 3 et 4 et Séniors (Filles / Garçons - 2010 - 2005 et + ..)

CHALLENGE AVENIRS 3

| Etape | Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|-------|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 3 | Dimanche 29 mars 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Avenirs: filles / garçons - 11 ans et moins (2015 - 2016 - 2017)

PROGRAMME: 2 réunions – 1 secteur

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|---|---|
| 100 Dos Dames et Messieurs 25 Nage Libre Dames Messieurs 25 Brasse Dames et Messieurs 50 Papillon Dames et Messieurs | 400 Nage Libre Dames et Messieurs 25 Dos Dames et Messieurs 25 Papillon Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs Relais Planche Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

En fonction du nombre d'engagements par secteur, le comité se réserve le droit de changer un club de lieu.

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles par année d'âge

Filles et Garçons : Avenirs 1 - 2017 - 9 ans et moins

Avenirs 2 - 2016 - 10 ans Avenirs 3 - 2015 - 11 ans

INTERCLUBS U13

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 4 avril 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles / garçons 12 ans et 13 ans (2014 – 2013)

REGLEMENTS: Chaque équipe comprend 4 nageurs.

Epreuve individuelle: 100 Nage Libre – 100 Dos – 100 Brasse – 100 Papillon

Relais: 4 x 200 Nage Libre – 4 x (100 4 nages individuel)

PROGRAMME: 2 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|---|---|
| Relais 4x200 Nage Libre Dames et Messieurs 100 Brasse Dames et Messieurs 100 Dos Dames et Messieurs | 100 Papillon Dames et Messieurs Course des remplaçants 100 Papillon Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs Relais (4 x100 4 Nages individuel) Dames et Messieurs |

Chaque équipe de club comprend 4 nageurs et 1 remplaçant autorisé.

Chaque nageur devra obligatoirement participer à 2 épreuves individuelles et aux 2 relais. Chaque équipe de club doit participer obligatoirement à tous les relais et à toutes les épreuves individuelles pour être classée. Chaque nage devra être nagée seulement 2 fois par équipe.

Il sera organisé une épreuve sur 100 Nage Libre uniquement pour les remplaçants n'ayant participé à aucune épreuve officielle.

A l'issue de la première épreuve, aucun changement ou remplacement de nageur ne pourra être effectué.

ENGAGEMENTS:

Un club ne peut engager une nouvelle équipe que si toutes les précédentes sont complètes.

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

RECOMPENSES: Offertes par le CD – médailles et coupes

Pour les 3 premières équipes filles /garçons

INTERCLUBS U15

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 5 avril 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

 ${\bf OFFICIELS:} SEREPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5$

CATEGORIES D'AGE:

PROGRAMME A VENIR

CRITERIUMS 3 BENJAMINS/JUNIORS/SENIORS OPEN

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 09 et 10 mai 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles / garçons – 12 ans à 13 ans – 2013 à 2014

Juniors: filles / garçons – 14 ans à 18 ans - 2008 à 2012

Séniors : filles / garçons – 19 ans et plus – 2007 à 2005 et moins

QUALIFICATIONS:

Le CD 77 se réserve le droit de limiter le nombre de séries afin de gérer la longueur de la compétition et communique aux clubs les nageurs non retenus.

PROGRAMME: 4 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|---|--|
| 1 500 Nage Libre Messieurs 400 4 Nages Dames 50 Papillon Dames et Messieurs 100 Dos Dames et Messieurs 200 Brasse Dames et Messieurs | 800 Nage Libre Dames 400 Nage Libre Messieurs 100 Papillon Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs 200 4 nages Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs |
| 3 ^{ème} réunion | 4 ^{ème} réunion |
| 1 500 Nage Libre Dames 400 4 Nages Messieurs 200 Papillon Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs 200 Nage Libre Dames et Messieurs | 800 Nage Libre Messieurs 400 Nage Libre Dames 200 Dos Dames et Messieurs 100 Brasse Dames et Messieurs 50 Nage Libre Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries...

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles

Benjamins 1- 2014 – 12 ans Benjamins 2 - 2013 - 13 ans

Podiums Juniors 1 et 2 (Filles /Garçons - 2011-2012)

Podiums Juniors 3 et 4 et Séniors (Filles / Garçons - 2010 – 2005 et + ..)

CHALLENGE AVENIRS 4

| Etape | Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|-------|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 4 | Dimanche 24 mai 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Avenirs: filles / garçons - 11 ans et moins (2015 – 2016 - 2017)

PROGRAMME: 2 réunions – 2 secteurs

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|---|---|
| 100 Brasse Dames et Messieurs 25 Papillon Dames Messieurs 25 Nage Libre Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs | 200 4 Nages Dames et Messieurs 25 Brasse Dames et Messieurs 25 Dos Dames et Messieurs 50 Nage Libre Dames et Messieurs Relais Sauvetage 4 x 50 Nage Libre |

ENGAGEMENTS:

En fonction du nombre d'engagements par secteur, le comité se réserve le droit de changer un club de lieu.

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

RECOMPENSES: Offertes par le C.D – médailles par année d'âge

Filles et Garçons : Avenirs 1 - 2017 - 9 ans et moins

Avenirs 2 - 2016 - 10 ans Avenirs 3 - 2015 - 11 ans

CHAMPIONNAT 77 ETE OPEN DES MAITRES

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|--------------------------|
| Dimanche 31 mai 2026 | A voir sur | 4 jours avant la |
| | Extranat | compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE:

| Epreuves Individuelles | | | |
|------------------------|------------------------|-----|------------------------|
| C1 | Nés entre 1997 et 2001 | C2 | Nés entre 1992 et 1996 |
| C3 | Nés entre 1987 et 1991 | C4 | Nés entre 1982 et 1986 |
| C5 | Nés entre 1977 et 1981 | C6 | Nés entre 1972 et 1976 |
| C7 | Nés entre 1967 et 1971 | C8 | Nés entre 1962et 1966 |
| C9 | Nés entre 1957et 1961 | C10 | Nés entre 1952 et 1956 |
| C11 | Nés entre 1947 et 1951 | C12 | Nés entre 1942 et 1946 |
| C13 | Nés entre 1937 et 1941 | C14 | Nés entre 1932 et 1936 |
| C15 | Nés en 1929 et avant | | |

REGLEMENT: Conformément aux règles FINA et FFN, il n'y aura qu'un seul départ Pas de temps limite d'engagement.

PROGRAMME: 2 réunions

| 800 Nage Libre Dames et Messieurs |
|-----------------------------------|
| 200 Brasse Dames et Messieurs |
| 50 Dos Dames et Messieurs 100 |
| Nage Libre Dames et Messieurs |
| 50 Papillon Dames et Messieurs |
| 400 4 Nages Dames et Messieurs |
| 50 Brasse Dames et Messieurs |
| 400 Nage Libre Dames et Messieurs |
| 100 Dos Dames et Messieurs |
| Relais 4 x 50 4 Nages |
| |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries et de regrouper les nages...

RECOMPENSES: Offertes par le C.D.

CHAMPIONNAT 77 BENJAMINS/JUNIORS/SENIORS ETE 50M

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 20 et 21 juin 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Benjamins: filles / garçons – 12 ans et 13 ans - 2014 et 2013

Juniors: filles / garçons - 14 ans à 18 ans - 2012 - 2008

Séniors: filles / garcons - 19 ans et plus - 2007 à 2005 et moins

QUALIFICATIONS:

Le CD 77 se réserve le droit de limiter le nombre de séries afin de gérer la longueur de la compétition et communique aux clubs les nageurs non retenus.

PROGRAMME: 4 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 2 ^{ème} réunion |
|---|--|
| 1 500 Nage Libre Messieurs 400 4 Nages Dames 50 Papillon Dames et Messieurs 100 Dos Dames et Messieurs 200 Brasse Dames et Messieurs | 800 Nage Libre Dames 400 Nage Libre Messieurs 100 Papillon Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs 200 4 nages Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs |
| 3 ^{ème} réunion | 4 ^{ème} réunion |
| 1 500 Nage Libre Dames 400 4 Nages Messieurs 200 Papillon Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs 200 Nage Libre Dames et Messieurs | 800 Nage Libre Messieurs 400 Nage Libre Dames 200 Dos Dames et Messieurs 100 Brasse Dames et Messieurs 50 Nage Libre Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries...

RECOMPENSES: JUNIORS - SENIORS - Offertes par le C.D – médailles

Podiums Juniors 1 et 2 (F et G : 2010 -2011)

Podiums Juniors 3 et 4 et Séniors (F et G : 2009 – 2004 et avant)

BENJAMINS – Offertes par le C.D - médailles par année d'âge

Un trophée aux trois premiers à l'issu du classement des Challenges :

Classement du nageur complet FFN à l'addition des points (800 NL – 200 4N -trois 50 autres que NL pour les 1^{èrs} années 1500 NL - 400 4N – trois 50 autres que NL pour les 2^{ème} années)

Filles et Garçons : Benjamins 1 - 2014 - 12 ans

Benjamins 2 - 2013 - 13 ans

CHAMPIONNAT 77 AVENIRS OPEN

| Date de la compétition | Date limite d'engagement | Forfaits au plus tard |
|------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| 27 et 28 juin 2026 | A voir sur Extranat | 4 jours avant la compétition |

OFFICIELS: SE REPORTER AUX CONDITIONS DEFINIES PAGE 5

CATEGORIES D'AGE: Avenirs: filles / garçons - 11 ans et moins

 $2015 - 2016 - 2017 \dots$

PROGRAMME: 3 réunions

| 1 ^{ère} réunion | 1 ^{ère} réunion 2 ^{ème} réunion | |
|--|---|---|
| 100 Brasse Dames et Messieurs 200 Nage Libre Dames et Messieurs 50 Dos Dames et Messieurs 100 Papillon Dames et Messieurs | 50 Papillon Dames et Messieurs 100 Dos Dames et Messieurs 400 Nage Libre Dames et Messieurs 100 4 Nages Dames et Messieurs 4 x 50 Nage Libre Dames et Messieurs | 50 Nage Libre Dames et Messieurs 200 4 Nages Dames et Messieurs 50 Brasse Dames et Messieurs 100 Nage Libre Dames et Messieurs |

ENGAGEMENTS:

Tous les engagements devront se faire par Extranat dans les délais impartis.

Le Comité départemental se réserve le droit de doubler les séries...

RECOMPENSES: Offertes par le C.D - médailles par année d'âge.

Un trophée aux trois premiers à l'issu des Challenges :

Classement du nageur complet FFN à l'addition des points (400 NL – 200 4N – TROIS 50 autres que NL pour les 11 ans) (200 NL - 100 4N – TROIS 50 autres que NL pour les 9 et 10 ans)

Filles et Garçons : Avenirs 1 - 2017 - 9 ans et moins

Avenirs 2 - 2016 - 10 ans Avenirs 3 - 2015 - 11 ans